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Vlaamse Rand  -  Inventaris toegankelijk groen

Op mijn schriftelijke vraag nr. 320 van 20 januari 2016 antwoordde minister Schauvliege 
dat tegen het najaar van 2016 de perceelsinformatie van eigendommen van gemeenten 
en provincies beschikbaar zou zijn. Deze zouden dan naast alle groene 
overheidseigendommen in de Vlaamse Rand geregistreerd zijn in een vastgoeddatabank. 
Het doel was om in 2016 de inventaris op punt te stellen, waarna met de verschillende 
entiteiten contact zou worden gelegd om de toegankelijkheid ervan in kaart te brengen.

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 109 van 3 november 2016 verwees minister 
Schauvliege naar de minister bevoegd voor de Vlaamse Rand, voor de volgende vragen.

1. Wat is de stand van zaken met betrekking tot het op punt stellen van de inventaris? 
Kan het toegankelijk groen reeds in kaart worden gebracht?

2. Is de databank reeds beschikbaar en te consulteren voor de eigendommen van 
gemeenten en provincies?

3. Wat zijn de concrete doelen voor 2017 om 1000 hectare toegankelijk groen te 
creëren in de Vlaamse Rand?



BEN WEYTS 
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 388 van 9 december 2016
van MICHEL DOOMST

1. Ik verwijs hier naar het antwoord op de schriftelijke vraag nr. 109, gesteld aan mijn 
collega minister Schauvliege. Het toegankelijk groen is nog niet helemaal in kaart 
gebracht. Ik maak in eerste instantie werk van een duidelijke afstemming met alle 
betrokken partijen, van een eenduidig vertrekpunt en een correcte definiëring.

2. De inventaris met de gegevens van gemeenten en van de provincie wordt, zoals 
aangekondigd, pas in een tweede fase aangemaakt. 

3. Het creëren van 1000 ha toegankelijk groen in de Vlaamse Rand is een 
beleidsdoelstelling van het Agentschap Natuur en Bos (ANB), dat hiervoor een 
‘Programmamanager Vlaamse Rand rond Brussel’ aanwerft om bijkomend openbaar 
toegankelijk groen in de Vlaamse rand te realiseren. Hij of zij zal in samenwerking 
met zowel institutionele en private partners projecten ontwikkelen om met de 
kwaliteitsvolle inzet van dit patrimonium het groen en Vlaams karakter van de streek 
te versterken. Het gaat hierbij zowel om de verwerving van gronden voor concrete 
vergroeningsprojecten, de realisatie van recreatieve verbindingen, de  realisatie van 
restauratieprojecten in bestaand vastgoed in groendomeinen van de Vlaamse 
overheid als om de uitbouw van onthaalpoorten voor de bezoekers van onze 
groendomeinen al dan niet in samenwerking met private ondernemers.


